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Wer ist der Träger eurer Einrichtung?
(51 Stimmen)
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Wie lange dauert dein Volontariat?
(52 Stimmen)
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Als was wurde dein Volontariat ausgeschrieben?
(53 Stimmen)
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Welcher Abschluss war in der Ausschreibung 
gefordert?
(53 Stimmen)
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Hast du eine Übernahmeperspektive nach 
Beendigung des Volontariats?
(55 Stimmen)
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Werden deine Überstunden bezahlt?
(7 Stimmen)
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Welche Bemessungsgrundlage wird für deine 
Vergütung herangezogen?
(51 Stimmen)
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Gibt es in deiner Dienststelle eine zentrale 
Ansprechperson, die für die allgemeinen Belange 
der VolontärInnen im Haus verantwortlich ist?
(52 Stimmen)
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Ist dein Volontariat durch einen Ausbildungsplan 
strukturiert?
(52 Stimmen)
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Hast du die Möglichkeit, in verschiedenen 
Abteilungen / Bereichen zu arbeiten?
(53 Stimmen)
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Hast du Kinder?
(52 Stimmen)
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Bist du für dein Volontariat umgezogen?
(52 Stimmen)
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Kennst du die Leitfäden für das Volontariat?
(51 Stimmen)
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Was ist dein höchster erreichter akademischer 
Grad?
(53 Stimmen)
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